



小付推荐

菏泽银座品牌消费引导

方太 引领厨电新时尚

说起中国的厨电产业,有一个名字不得不提那就是方太。1996年创建于宁波的方太集团,多年来专注于高端厨电领域,致力为追求高品质的您,提供具有领先设计,卓越品质的高端嵌入式厨房电器产品。方太,倡导为千万用户营造健康环保和有品位的生活方式,从而让我们尽享幸福的居家生活,作为中国高端厨电专家与领导者,方太拥有众多无可比拟的业界优势!

行业首家获得质量管理体系至高奖

项“全国质量奖”,迄今方太拥有各项专利,数量突破400多项,行业内遥遥领先,被评为“全国企事业单位示范创建单位”,成为中国厨电领域技术领航企业。方太坚持“不断改进,力求完美,追求顾客完全满意”的质量方针。从研发、制造、服务等方面实行全面和卓越的质量管理,向用户提供优质的产品,并以品质铸就方太品牌。

方太秉承“品质捍卫品牌,精益成就精彩”的信念,不断推出新品,引领厨电新时尚!

大金空调 专铸变频

古有大剑师干将耗时三载铸就宝剑流传千古的佳话。而今,拥有90年空调研发、生产经验的大金正运用其技术优势,不断铸就节能、舒适的变频产品。

大金成立于1924年,在世界各地拥有200多个生产基地和子公司。早在1984年,大金就成功研发了第一台变频空调。2004年,大金实现中国家用空调全系列变频化。大金奔着精益求精的精神自行研发并生产变频核心部件及R410A新冷媒,有利于整合生产出高性能高品质的空调。

大金是世界上少数集空调、冷媒、压缩机生产、销售于一体的全球化企业之一。大金空

调是空调行业中唯一一家整机自产的空调,大金拥有先进的直流变频技术。摆动式压缩机——大金专利,空调的心脏,转子与叶片一体化设计,具有高效率、低振动及低运转音、高耐久性等特点。钕磁铁磁阻式直流电机——大金专利,里面嵌入了四片钕磁铁,拥有极高的磁性能,高过普通磁铁10倍以上,比传统电机大大提高了功效。

大金贯流风扇采用非等距及错位设计,有效降低运转音,为您和家人提供宁静舒适的室内环境。大金品质,恒久闪耀你我所想,为您提供舒适、静音、节能的高品质变频空调。

纯粮杨湖邀您储存

如果,你已经为人父母或者即将为人父母,你为自己的子女储存幸福酒了吗。子女的满月酒、三岁酒、成人酒、状元酒、喜酒……储存下这些酒不但能保证酒的高品质,更是储存了对子女的爱,当酒开启的时候,不仅有酒香,子女感受到更多的或许是父母的爱。

现在,越来越多的菏泽市民开始自己储酒,尤其是储存婚宴酒。“两年前我在杨湖买了几十斤的酒,储存了起来,等到儿子

结婚的时候我再打开,自己储存的酒我感觉很有意义。”市民徐先生说。

据了解,杨湖酒从原料、工艺、窖池、配料、贮存都不同于国内任何一家,结合了茅台酱香的堆积工艺,五粮液五粮配比的配料工艺,清香型汾酒的窖池工艺,引用高科技手段生产了自己独特的生香酵母。窖池贮酒、高温发酵、高温流酒、分段贮存,打造了独特风味的杨湖酒。品杨湖,酒体协调、酱香突出、

焦糊风格明显,味净味长,幽雅细腻,空杯留香持久。

所以说,消费者在消费白酒的时候,如果想真正消费到纯粮固态白酒,必须深层次了解生产该产品的企业,走进该企业,比较其年产量和年销量,不要单单看企业规模及知名度。纯粮不纯粮,看空杯留香不留香。

“我们不敢保证我们的产品是最好,但敢保证百分百为原生态纯粮白酒,绝不添加任

何化学香精香料。”杨湖酒业董事长李宪德郑重做出承诺。杨湖愿意为普通老百姓搭建一个储酒平台。“市民可以直达到我的酒厂酿酒车间去灌刚生产出来的纯粮酒。让你们亲眼看到纯粮酒的生产流程。”李宪德说,杨湖欢迎社会各界去酒厂参观。在杨湖,每一天都是储酒节。

文/李贺



喝酒要健康
就要选纯粮

杨湖只做纯粮酒

只有纯粮酒才值得储存
百分百本厂自家纯粮酿造!

最新资讯:近日,国际黄金白银大幅探底,由上海铸币厂铸造、

中国邮政拉萨集邮公司监制发行的中国首套以第一轮生肖邮票为主题的“毛泽东诞辰120周年十二生肖金币”低价上市。

中国首套官方铸造《毛泽东诞辰120周年十二生肖纪念金币》震撼面世

■纪念毛泽东诞辰120周年红色官方藏品■中国邮政拉萨集邮公司监制■上海铸币厂铸造出品■西藏博物馆,毛泽东联谊会收藏

“十二生肖纪念金币”共耗用999黄金6克,含999白银93克。她首次将中国传统的生肖邮票元素与上海造币技术两大经典完美融合,采用国际先进铸币工艺,完美展现生肖收藏的极高价值,现正是金币收藏的底价收藏期,短期内必将暴涨。

上海造币首次以国人追捧的包括80版“猴票”在内的首轮十二生肖邮票为原型,12个中华生肖邮票为元素,999纯金银再现12个经典画面,成为永不磨灭的艺术瑰宝,将5000年华夏文明精髓永续流传。专家分析:“十二生肖金币”大全套专为纪念毛泽东诞辰120周年和首轮十二生肖邮票三十三周年,属特种纪念币种,收藏价值极高。而且黄金白银本身就是世界储存财富的手段,现在正是最低收藏期,短时间内必将迅猛上涨。

2003年发行的一枚普通材质生肖羊币已经上涨500倍!1980年发行的“猴票”如今上涨160000倍,“纯金银十二生肖币”开创性的把包括80版猴票在内的首轮生肖邮票与贵金属相结合,具备邮票与黄金、白银的两大价值属性,史无前例。

中国邮政一次性发行12枚最高规格的“十二生肖金币”,打破了自1980年以来,每年只发行单一生肖的惯例,一次性将12枚生肖全部注入到贵金属上,目前市场上已发行的单枚生肖邮票和生肖纪念币涨幅均高达几十倍,2003年发行的一枚普通材质生肖币已经上涨500倍!80年猴票上涨160000倍!“纯金银十二生肖币”全部为纯金银打造,既有生肖邮票的巨大价值又是生肖纪念金币品种,而以2980元的价格首发,堪称史无前例!



由国家艺术博物馆等相关权威机构设计、中国邮政监制、上海铸币厂铸造的毛泽东诞辰120周年“十二生肖纪念金币”正面图案为中国邮政发行的第一轮十二生肖邮票图案,背面图案为国徽、年号、规格,并刊“毛泽东诞辰120周年纪念”中文字样。该金银币大全套总共耗用999纯金6克,含999纯银93克。

以超低价收藏中国邮政监制和上海铸币厂铸造的十二生肖金币,百年一遇,抢到即赚

据报道,全国十天内超过300吨黄金遭遇抢购,“纯金银十二生肖币”兼具贵金属和硬通货币属性,非常适合投资收藏,目前以超低价上市,轰动全国。谁都想多买几套保值增值,业内人士分析,目前物价飞涨,金银价格正处价值洼地,对于每个家庭来说,进行稳妥的小额理财,收藏非常有必要!一不小心就可能成为百万富翁,错过就怕遗憾终生!

一、风险小。首套“纯金银十二生肖纪念币”12枚生肖就是12个黄金机会,任何一枚都可能创造奇迹,2980元的原始发行价格,就是个原始股,收藏风险小,随时都能交易成现金。

二、前景好。近年来,80版猴票价格已经过

万,“纯金银十二生肖纪念币”汇集了纪念伟人特殊发行背景和首轮十二生肖,并且黄金白银等诸多价值元素的“纯金银十二生肖”,收藏前景看好。

三、发行少。“纯金银十二生肖纪念币”的模具用完立即毁掉,确保不能再版的可能性,全国才10000套,每个省配额不足300套,非常稀少,稀缺就是收藏的保证。

四、时机佳。业内人士指出,“纯金银十二生肖纪念币”是现在收藏的最佳时机,往后或将高不可攀!现在2980元原始发行价就能全套12枚收藏,核算下来一枚才200多元,再过几年可能高价都买不到,稍一犹豫就会错失良机!

抢购的,不仅是“黄金”,还有千年的生肖文化

由于目前物价飞涨,股票基金低迷,市民投资渠道非常有限,此时,黄金白银正处价值洼地,而生肖是中华永恒的主题,价值不断提升的事实摆在眼前,80版单枚猴票价值过万,“纯金银十二生肖纪念币”必然遭到疯狂抢购!

金银价格这么低,我给儿子买了5套,既能投资,又可以让他了解生肖文化

40多岁的张女士带着可爱的儿子来到现场,她说:“前年、去年,金银价格居高不下,想买点增值保值的东西一直没有买,没想到机会终于来了,12枚生肖,按照往年金币总公司发行的同款生肖产品怎么也得7000-8000块钱,现在只要2000多,一下子少了一大截,我直接定了5套,留给我的宝贝儿子,只要金银价格一上涨,照着生肖的走势看,过两年变现后,买房交个首付没问题啦!”

12枚生肖金光闪闪,犹如12座小金库,收藏有价值、送礼够档次

一位企业老总亲自来到现场预定30套:“不到现场真感受不到这样的震撼,金银本身就具有天然货币属性,再结合两大权威机构发行,真是完美了,每年都为高端客户送礼发愁,我这次多买些,留着给客户和合作伙伴逢年过节送礼,够档次、有内涵,我相信这个他们肯定喜欢,未雨绸缪还是非常必要的!”

发行公告

12枚纯金银《毛泽东诞辰120周年十二生肖纪念金币》大全套每套均配有中国邮政监制证书,上海铸币厂出品证书,人民币号段防伪,多重防伪,确保价值。每套发行价仅2980元/套。本市配额仅68套。(凡购买两套以上者赠送马年纯银条一套)

菏泽市唯一发行地址:
菏泽市府东街171号
发行专线:0530-6160126